

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ПРАВДА

15 ЯНВ 1957

от

Москва

Газета №

Тя

КОНЦЕРТ БРАЗИЛЬСКОГО ДИРИЖЕРА

В Советский Союз по приглашению Министерства культуры СССР приехал на гастроли бразильский дирижер Эдоардо де Гуарниери. 14 января в Большом зале Московской консерватории состоялся первый концерт с его участием. Государственный симфонический оркестр Союза ССР под управлением Эдоардо де Гуарниери исполнил первую симфонию Брамса, увертюру к опере «Тангейзер» Вагнера, «Танец огня» из балета «Волшебная любовь» де Фалья и симфоническую сюиту № 1 «Паулиста» бразильского композитора Герра Пейше.

Москвичи тепло приняли выступление бразильского дирижера.

Эдоардо де Гуарниери даст в Москве еще один концерт, а затем выедет в Ленинград. (ТАСС).